



Menu Le Grain de Sel

https://lacarte.menu

1 rue Sainte Claude | En face du télésiège du Diable, 38860 Les Deux-Alpes, France, Les Deux Alpes

(+33)476805030 - http://www.2alpesnet.com/restaurants/le-grain-de-sel-restaurant-les-deux-alpes-679234









Tu trouveras ici le **menu de Le Grain de Sel**, situé à Les Deux Alpes. Actuellement, il y a 25 menus et des boissons au menu. Tu peux te renseigner sur les **les offres changeantes** par téléphone. Dans ce endroit savoureux Pizza fraîchement cuite au four de manière traditionnelle, et tu peux t'attendre à une cuisine italienne typique et originale avec des classiques comme la pizza et les pâtes. Ils seront également heureux de te servir différents délicieux français repas. Ce site Emplacement propose **plats, qui** sont **typiques de tout le continent européen**. Après le dîner (ou pendant le dîner), tu peux toujours te détendre au bar avec une **boisson alcoolisée ou non alcoolisée**, De plus, les **desserts enchanteresses** de l'établissement ne font pas que briller dans les yeux de nos petits convives. Bien sûr, nous ne devons pas oublier la complète sélection de **spécialités de café et de thé** dans ce Auberge. Les paiements par carte bancaire sont autorisés. Le menu du restaurant convient aux végétariens, car il propose des options complètes sans viande. Réservez facilement une table en ligne pour éviter de devoir attendre, ou vous pouvez simplement passer un appel à ce numéro (+33)476805030.

Menu Le Grain de Sel



Boissons non alcoolisées

EAU

Apéritif

STEAK TARTARE

Mains

ALOYAU

Extras

CANETTES

Boissons

BOUTEILLE

Starters

TARTARE

Starter

CHARCUTERIE

Carnes y pescados

BIFTECK TARTARE

La blanca-steaks

ENTRECÔTE

Café

CAFÉ

P.j.'s wings

TRADITIONNEL

Restaurant category

DESSERT

VÉGÉTARIEN

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

CANARD

CHOCOLAT

LARD

FROMAGE

Ces types de plats sont servis

PIZZA

DESSERTS

PÂTES

GLACE

STEAK

SPAGHETTI

Menu Le Grain de Sel



Le Grain de Sel

1 rue Sainte Claude | En face du télésiège du Diable, 38860 Les Deux-Alpes, France, Les Deux Alpes Heures d'ouverture: Jeudi 12:00-14:00 Vendredi 12:00-14:00 Samedi 12:00-14:00 Dimanche 12:00-14:00 Lundi 12:00-14:00 Mardi 12:00-14:00

